

**ID:** CT845051

**Pubblicato il:** 29/11/2023 17:48

**Oggetto:** 027712/2023 disciplinare di gara e bando - errata corrige

**Stazione Appaltante:** PROVINCIA DI GROSSETO - Viabilità Trasporti Patrimonio Edilizia

**Testo:**

Si comunica che in merito alla gara in oggetto e relativamente ai criteri di valutazione dell'offerta tecnica, si precisa che al punto 22 del disciplinare di gara "Criterio di aggiudicazione" nel criterio "A" (pagina 44), è stato indicato, per mero errore materiale, il punteggio "25" anziché "29" e nel Sub criterio "Criterio motivazionale" (pagina 45): all'alinea: - affinità dell'intervento progettato con quello in oggetto: è stato indicato il punteggio max "13" punti anziché "17";

tale errore è replicato nel bando di gara al paragrafo "Procedura e criterio di aggiudicazione" (pagina 7).

Si inofrma che sia il disciplinare di gara che il bando nella stesura corretta sono inseriti nella cartella contenente gli elaborati tecnici in una sotto cartella denominata "disciplinare e bando aggiornati 29/11/2023" al seguente link:

<https://www.provincia.grosseto.it/aree-tematiche/modulistica/progetto-ciclovvia-tirrenica/progetto-definitivo/>

Ci scusiamo per il disagio cordiali saluti